
                                                             

 

Ａ：そう思う Ｂ：どちらかというとそう思う Ｃ：どちらかというとそう思わない Ｄ：そう思わない Ｅ：わからない 

 児童アンケートの結果 Ａ Ｂ Ａ＋Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 
① 勉強していることは わかる・できるようになった。 67％ 28％ 95％ 5％ 0％ 0％ 
② 友達の話を、しっかりと聞くことができた。 63％ 35％ 98％ 2％ 0％ 0％ 
③ 自分の考えをもち、友達の考えと比べながら学習を深めたり広げたりできた。 53％ 38％ 91％ 7％ 2％ 0％ 
④ クラスで先生は、よい話し方・きき方を教えてくれる。 83％ 15％ 98％ 1％ 0％ 0％ 

⑤ 授業中にクロムブック使って、調べ活動をしたり、友達と考えを交流したりするこ
とで、自分の考えが深まった。 72％ 19％ 91％ 7％ 2％ 15％ 

⑥ 月～金曜日、家で学年の目標時間以上の勉強に取り組めた。 55％ 31％ 86％ 10％ 4％ 0％ 
⑦ 自分にはよいところがあると思う。 58％ 25％ 83％ 9％ 8％ 0％ 
⑧ たくさんの本を読んだ。（１学期目標 低： 40 冊 中：30 冊 高：20 冊） 61％ 19％ 80％ 14％ 6％ 0％ 
⑨ 学校は楽しい。 62％ 32％ 94％ 4％ 2％ 0％ 
⑩ 自分から進んであいさつができた。 64％ 28％ 91％ 5％ 3％ 0％ 
⑪ 授業やそうじの始まりの時間を守ることができた。 68％ 25％ 93％ 4％ 3％ 0％ 
⑫ ろうかを走らずに歩くことができた。 66％ 29％ 95％ 4％ 1％ 0％ 
⑬ 授業中の学び合いで、教えてあげたり、教えてもらったりすることが楽しい。 44％ 37％ 81％ 15％ 4％ 0％ 
⑭ 自分もまわりの人も、大切にすることができた。 65％ 26％ 92％ 7％ 2％ 0％ 
⑮ 困ったことや悩みなどがあるとき、先生は話を聞いてくれた。 70％ 26％ 96％ 3％ 1％ 0％ 
⑯ がんばったときや努力したとき、先生はほめてくれた。 70％ 25％ 95％ 3％ 2％ 0％ 
⑰ やってはいけないことをしたとき、先生は注意してくれた。 77％ 18％ 95％ 3％ 1％ 1％ 

 

 保護者アンケートの結果 Ａ Ｂ Ａ＋Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 
① 子どもは、授業に落ち着いて取り組んでいる。（授業参観等から） 45% 50% 96% 4% 0% 1% 

② 子どもは、学年目標時間(10 分間×学年以上，１年生は 20 分間)以上の家庭学習 
（宿題・読書を含む）にきちんと取り組んでいる。 25% 47% 73% 20% 7% 1% 

③ 子どもは、学校に行くのを楽しみにしている。 51% 40% 91% 7% 2% 2% 
④ 子どもは、家庭や地域でしっかり挨拶をしている。 36% 54% 90% 9% 1% 2% 
⑤ 子どもは、何があってもいじめは絶対にしてはいけないとよく分かっている。 74% 26% 100% 0% 0% 3% 
⑥ 学校は、いじめのない学校づくりに取り組んでいる。 32% 65% 98% 2% 0% 15% 
⑦ 学校や先生は、家庭や子どもからの相談にていねいに対応している。 45% 54% 99% 1% 0% 6% 
⑧ 子どもは、家庭での仕事（手伝い）を行っている。 28% 53% 81% 13% 6% 1% 
⑨ 子どもには、頑張っているところや良いところがある。 83% 16% 100% 0% 0% 0% 
⑩ 子どもは、学校生活や帰宅後の遊び等で、友だちと仲良くしている。 68% 31% 98% 1% 1% 2% 
⑪ 先生は、子どもの頑張りや力の伸びを適切に認めている。 50% 50% 100% 0% 0% 8% 
⑫ 子どもは、朝食をしっかり摂っている(複数の献立)。 51% 36% 88% 9% 4% 0% 
⑬ 子どもは、起床、就寝、テレビ･ゲーム等の時間を守っている。 18% 46% 64% 23% 13% 2% 
⑭ 学校は、交通事故や不審者対策、災害などに危機意識をもった取り組みをしている。 50% 48% 99% 1% 0% 4% 

⑮ 学校は、ホームページやお便り等で教育方針や子どもの様子を分かりやすく伝えて
いる。 39% 55% 94% 4% 0% 1% 

 

長子配付  

アンケートの結果を受けて 

・１７項目中１３項目で、Ａ＋Ｂの肯定的評価の割合が９０％以上でした。 

児童が多くの面で前向きに学校生活を送っていることをうれしく思います。 

・項目①（肯定的評価９５％）について 

本校では「自ら考え、学び合う子」をめざし、児童の学び合いを充実さ

せる指導を工夫しながら、授業改善に努めています。項目②③④にあ

る、話すこと・聞くこと、互いに関わり合うことを、日々の授業で大切にし

て指導している成果が、この結果につながっていると考えます。また、項

目⑤の、ＩＣＴを活用した授業にも積極的に取り組んでいます。 

※項目⑤のＥ評価は、１学期にクロムブックを使う機会が少なかった１年生の回答

です。Ａ～Ｄ評価の割合はＥ評価の人数を除いた人数の中での割合です。 

・項目⑦（肯定的評価８３％）について 

学校では、児童の自己肯定感、自己有用感の向上ため、キラキラカー 

ドの取組などを継続して行っています。今後も肯定的評価がさらに増 

えるように、普段の学校生活の中で互いのよさを認め合ったり、一人 

一人が活躍できる場をもっと作ったりして、児童が満足感や達成感を 

十分味わえるようにしていきたいと思います。 

アンケートの結果を受けて 

・項目②（肯定的評価７３％）について 

肯定的評価が８０％より少なくなっています。日々の声かけや、計算・漢

字のステップアップ週間等、家庭と連携しながら家庭学習の習慣づくり

を行っていきます。お忙しいとも思いますが、お子さんの家庭学習の頑

張りを認め、励ましていただけるようお願いします。家庭学習のことで、

お子さんが困っている様子がありましたら、担任までご相談ください。 

・項目③（肯定的評価９１％）について 

肯定的評価が９０％を超えており、うれしく思います。保護者の皆様の

ご協力のおかげと感謝しております。１００％をめざし、今後も一人一人

の児童に寄り添った指導を心がけたいと思います。 

・項目⑦（肯定的評価６４％）について 

早寝・早起きやゲームをする時間等、よりよい生活習慣を身に付けるこ 

とは、心と体を健やかに育み、学力向上にもつながります。小学生のう

ちが、生活リズムを身に付けるよい機会です。学校でも保健だより等で

児童に働きかけていきますので、家庭と学校が連携しながら進めてい

きましょう。 
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７月実施の「保護者アンケート」にご協力いただき、ありがとうございました。同じく７月に実施した「児童アンケート」の集計結果と合わせてお知らせします。これからも保護者のみなさまの信頼に応えられる 
よう、子供たちの健全育成に家庭・地域とともに取り組んでまいります。ご理解とご協力をお願いいたします。 



 

 

 

ご意見 回  答 
 

〇学年だよりが発行されてないのか、子どもが持ち帰ってきてないのか分かりませんが、

4 月から見ていません。クラスの情報がよくわかりません。 

〇 紙の お 知 らせ が 少 なく な っ たの は よ いの で す が、 お 知 らせ の 内 容ま で 不 十分 に な って

ど うし た ら よ いか わ から な い 場 面が あ りま す 。 た とえ ば プー ル の 準 備に つ いて の 案 内

はありましたが、プールにどの日、何曜日入るのか、など連絡はなく、子どもに聞いて

も要領を得ませんでした。 

〇テトルでお知らせがくるのはありがたいです。ただ、情報が簡略すぎて、肝心の内容が

不明瞭であることが多いようです。 

〇 下校 時 間 のお 知 ら せを 紙 に して ほ し いで す 。 以前 は 紙 があ っ た ので チ ェ ック で き まし

たが、下校後みてくれる祖父母が確認できなくて困っています。 

●今年度４月より、業務効率化や紙資源節約のため、学校便りに学校からの連絡と学年か

らの連絡を合わせて掲載しています。学年の連絡についは、学校便りでご確認をお願い

いたします。学年だよりについては、昨年度までのように毎月配付ではなく、行事等で

必要なお知らせがある時にだけ、紙で配付しています。内容等でご不明な点がありまし

たら、お手数ですが、担任または学校までお問合せください。 

●昨年度１月より、同様の理由で学校便りと下校時刻のお知らせを tetoru に添付して配

信しています。学校便りや下校時刻のお知らせについては、学校ホームページからも見

ることができ、印刷もできますので、ご確認ください。紙での配付が必要な場合は、お

手数ですが、連絡帳で担任までお知らせください。 

●tetoru での配信メールは、携帯電話で読まれることを前提に、できるだけ簡潔な文章 

で書くようにしています。ご理解をお願いいたします。内容に不十分な点やご不明な点

がありましたら、お手数ですが、学校までお問い合わせください。 

〇 ゲー ム セ ンタ ー に 子供 だ け で行 っ た り、 友 達 同士 で 買 い食 い や 低学 年 が 一人 で 自 転車

に乗っているのをよく見かけます。友達間でお金等のトラブルや事故に合わないよう、

夏休みに入る前に指導した方がいいのでは、と思いました。 

●１学期終業式での生徒指導担当からの指導と、夏休み前の学級指導で、交通安全や児童

だけでゲームセンター等に入らないことを児童に確認しました。また、定期的に職員で

校区巡視を行っており、校区のお店や危険個所を見回っています。 

〇トイレを改装して欲しいなと思います。 

〇避難所になった時に大変なので、体育館のトイレを洋式にしてください。 

●令和４年に校舎内のトイレを洋式トイレに改修しました。できるだけきれいに使える 

よう、校務士も定期的に掃除を行っています。体育館トイレについては、内灘町とも相

談したいと思います。洋式の多目的トイレもありますのでご利用ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇第１回学校評議員会が、６月１２日（水）に開かれました。今年度の学校評議員の皆様は以下の方々です。 

 

 

 

  学校評議員会では、今年度の学校経営ビジョンや学習面・生活面における取組の重点について、説明をさせていただきました。子供たちの授業の様子も参観していただき、学校評議員の皆様から

は、貴重なご意見をいただきました。いただいたご意見を生かして、今後もより良い学校教育を進めてまいります。 

 

保護者アンケート（７月実施）の自由記述について ご意見・ご質問とその回答 

学校の取組や担任に対する感謝や励ましの言葉もたくさんいただきました。たいへん励みになりました。ありがとうございました。なお、個別のものにつきましては、各担任や

担当からご連絡させていただきました。いただいたご意見は、改善を図りながら今後の参考とさせていただきます。これからも本校の教育活動にご理解とご協力をお願いいたし

ます。 

学校評議員会 

日詰 政英 様（向陽台町会長） 福塚 正三 様（千鳥台町会長） 藤井 元枝 様（民生・児童委員） 森谷 耕平 様（ＰＴＡ前会長） 室木 美奈 様（PTA 家庭教育委員） 

 


